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【工作动态】
校团委砺行“六大青春行动” 努力助推学校新一轮发展
2月12日下午3时，浙江医药高等专科学校2012年团学工作在活动中心313会议室召开，出席本次会议的有校团委学生会全体委员。

2012年学校共青团工作将以科学发展观为统领，以党的十八大召开、建团90周年为契机，立足医药行业发展形势，围绕学校十二五教育事业发展规划，全面实施——“贡献青春智慧，服务学校发展”、“磨砺青春志气，引领思想意识”、“展现青春风采，凝练文化品牌”、“放飞青春理想，投身创新创业”、“履行青春使命，引领文明风尚”、“凝聚青春力量，深化基层基础”等六大青春行动，找准定位，打造特色，深化内涵，寻求突破，发挥党的助手和后备军作用，团结带领广大团员青年为推动学校新一轮发展贡献青春力量。

会上，校团委书记陆晓莉对2012年的重点工作进行了全面部署，要求全体团学干部要保持饱满的精神，务实的态度，昂扬的斗志，积极投身到学校团学工作的生动实践。与会人员结合我校共青团工作实际情况，就青年思想引领、校园文化活动建设、基层组织建设、创新创业等方面讨论了工作方案。

这次会议增强了全体团学干部的科学发展意识、岗位职责意识，明晰了工作思路，明确了工作要点，促进了全体学生干部尽快进入工作状态，以更饱满的热情投入到共青团的事业。

校团委积极开展“爱心 青春 奉献”学雷锋志愿服务系列活动
为深入贯彻党的十七届六中全会“要深入开展学雷锋活动，采取措施推进学习活动常态化”精神，大力推进社会主义核心价值体系的建设，响应学校党委关于在“三·五”期间集中开展学雷锋活动的号召，切实发挥共青团组织思想引领的作用，校团委将在3月初开始开展以“爱心 青春 奉献”为主题的学雷锋志愿服务系列活动。

活动期间，我校青年志愿者将组成“学雷锋特别行动小组”在校内外开展各种类型的志愿服务活动。青年志愿者们将立足校园开展爱心大签名、爱心募捐、爱心送水、爱心黑板擦等活动，用实际行动影响广大团员青年投身志愿服务；深入东裕社区、樱花社区、钟公庙敬老院、陈婆渡敬老院等学校周边的社区开展医药知识宣讲、医疗卫生服务等专项服务，服务当地社区居民；推进志愿服务基地建设，深化与慈溪团市委、鄞州团区委、钟公庙街道的志愿服务合作项目，全力做好“青春医药大讲堂”、“快乐星期六”等活动；走入宁波火车南站、宁波海洋馆、东裕小学、鄞州交警大队等开展医药知识宣讲、服务游客、爱心支教、交通协管等工作，不断扩大志愿服务的范围，扩充志愿服务的“爱心地图”。

我校青年志愿者将用实际行动诠释为人民服务的精神实质，传承雷锋精神，弘扬志愿者精神。通过系列活动的开展，进一步增强广大团员青年奉献青春，服务大局的思想意识，激发广大团员青年服务校园、奉献社会的热情。

校第十四期业余团校培训班顺利举行
近日，校团委举办了第十四期业余团校培训班，来自全校各级团组织的300余名团员青年参加了此次培训。

本次培训班结合学校发展形势和我校共青团工作的实际，邀请了校、系团组织负责人讲课，精心安排了《共青团的光辉历史》、《如何依托新媒体创新团工作》、《新形势下如何增强青年学生的凝聚力》等10场讲座，整个培训内容充实丰富，具有很强的针对性和实用性。通过组织专题讲座、分组讨论、经验交流、参观考察、团体心理辅导等形式，使参加培训的学员对共青团组织职能、团支部工作、团干部成长规划、团史团情等方面的知识有了提升，对共青团的认识更加深刻。

培训期间，广大学员学习态度端正，认真听讲，潜心思考，虚心交流，互相启发，学习氛围十分浓厚。参加培训的学员说，“这次培训既是一次汲取知识的过程，是一次凝聚力量的过程，每一堂课都有其特殊的用意”。两周的学习让学员开拓了视野、熟悉了业务、促进了交流、增进了友谊，参加培训的学员纷纷表示要以更加昂扬的斗志和务实的作风投入到共青团的工作中去，切实履行好自身职责，为学校共青团事业的发展作出贡献。

校团委与慈溪团市委深入开展志愿服务校地结对共建活动
3月4日，我校12名专业老师和青年志愿者们走进慈溪市12个社区（村）开展志愿服务活动，此次活动是校团委与慈溪团市委志愿服务校地共建活动着力推动的项目，也是今年校团委“学雷锋活动月”重要内容之一。

本次活动包括“中草药的认知以及安全食用”、“如何才能够‘食’得放心——食品安全”两个主题。12名专业老师分别前往桥头、胜山、浒山、古塘四个街道12个社区（村）讲课，老师们细致耐心的讲解得到了群众的一致认可，社区群众纷纷拿出本子认真地做笔记；青年志愿者们则为当地居民开展量血压、宣传医药知识等服务，志愿者们温馨的话语，悉心的服务，使这群穿着红背心的青年志愿者成为社区居民心中“可爱的年轻人”。

校团委与慈溪团市委志愿服务校地共建活动为期一年，活动得到了药学系、生物食品系、中药系等各系党总支的大力支持，每月派出专业老师与青年志愿者们一起深入慈溪各个社区（村）开展志愿服务活动。目前，校地共建活动已开展了五次，其中专题讲座25次，志愿服务活动42次，服务社区群众1200余人次，活动受到了当地社区居民的广泛好评，慈溪电视台、慈溪日报进行了专题报道，在接下来的活动中，校团委将深入推进校地共建的合作项目，号召我校广大团员青年积极践行锋精神，用实际行动诠释志愿服务现实意义。

校团委“情动周末 社彩飞扬”周末社团文化广场活动拉开帷幕

近日，由校团委主办，各学生社团共同承办的“周末社团文化广场”即将拉开帷幕，活动旨在更好地发展学生社团，展示社团风采，让广大青年学生在社团活动中学有所得，努力把学生社团建设成青年学生素质教育的重要阵地和有效载体。

周末社团文化广场活动以“发展学生学社团，繁荣校园文化”为宗旨，将围绕“学习雷锋好榜样，争做厚德好青年”、“展示青春风采，扬帆魅力职场”、“纪念建团90周年，争当时代青年先锋”、“感恩于心，责任于行”四个主题开展，采取统一组织、自主申报、集中开展的方式举行。活动将从3月持续开展至6月，共有18项社团活动组成，活动内容主要以会员交流、社团成果展示、技能培训、周末文化娱乐等为主，积极倡导各种创新的活动内容和形式，以适应广大学生周末文化生活的现实需求，增强学生社团和社团活动的吸引力和凝聚力。

【五系风采】
药学系举行首次升旗仪式

2月20日早晨7点，药学系在校田径场隆重举行升旗仪式。系党总支书记、团总支书记、团总支副书记、全体辅导员和全系学生参加了本次升旗仪式。

早春二月、春寒料峭，但这一切丝毫不减同学的热情。7点钟升旗仪式准时开始，国旗班的升旗手们迈着矫健的步伐护卫五星红旗入场。随后，伴随着庄严、雄壮的《义勇军进行曲》响起，五星红旗冉冉升起，药学系全体师生庄重地对着缓缓上升的五星红旗行注目礼。礼毕，党总支书记谢奇作了讲话，他鼓励全系同学要勤奋刻苦、乐学善行，把爱国情感转化为自身成长成才的使命感和紧迫感，脚踏实地地走好大学的每一步，为今后的职业人生打下坚实的基础，努力成为学校和社会都引以为傲的优秀医药人才。最后，学生代表金雪凌作了发言，她从学习、生活、实践等方面向全系同学发出倡议，表示要积极发扬学校主人翁的精神、牢记医药学子的社会责任，自觉养成良好的学习风气和生活习惯，培养优秀的道德品质和职业素养，立志成为一名德才兼备的高端技能型人才，不辜负学校的培养和社会的企盼。

举行升旗仪式作为我校对青年大学生进行爱国主义和集体主义教育的重要途径和方式，进一步增强了广大青年大学生的责任感、使命感，激发了青年大学生的爱国爱校之情和成才报国之志，思想政治教育效果明显。
经营管理系举办 “青春 思辩 进取” 第八届辩论赛

3月8日，由经营管理系团总支学生会主办的 “青春 思辩 进取” 第八届辩论赛决赛在一号楼大报告厅落下帷幕。

本次辩论赛总共历时半个月，按班级组队参赛。最后，D10营销国贸队和D11经济信息队两支队伍经三场淘汰赛（初赛）和六场循环赛（复赛）后以最高积分进入决赛。决赛现场，双方就“雷锋精神是否过时”展开精彩辩论，最终D11经济信息队在立论陈词、自由攻辩以及整体配合上略胜一筹，赢得本次辩论赛冠军。

本次大赛依据紧贴实际、追踪热点、促进发展的原则，积极引导青年学子深入思考和学习社会主义核心价值体系的重要内容，不断赋予雷锋精神新的内涵，在丰富青年学生课余生活的同时，为在校大学生的人生启航提供了理性的思想坐标。

生物与食品系举办“味客多”特产义卖活动
2月28日下午，生物与食品系在校图书馆门口举办了“味客多”特产义卖活动，在活动中同学们积极奉献自己的爱心，用实际行动践行雷锋精神。

本次义卖活动，由生物与食品系学生会主办，将同学们捐赠的家乡特产统一放置于图书馆门前进行义卖。活动现场热火朝天，同学们积极参与此次活动，将课堂上学到的营销知识，对特产进行多种形式展销。同学们品尝到不同地方的特产的同时，收获了奉献爱心的乐趣。最后，此次活动获得的义卖资金，将由生物与食品系先锋青年队捐赠给共建社区的贫困家庭。

本次活动作为学习雷锋精神的系列活动之一，在校园弘扬雷锋精神，学习雷锋热爱党，热爱祖国，热爱社会主义的崇高理想和坚定信念，努力成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者，增强奉献精神和社会责任感。

中药系举办爱心捐赠拍卖会
3月6日下午1点30分，中药系在1阶3教室成功举办了一场“厚朴基金”爱心捐赠拍卖会。众多学生观众热情参与，郭慧，马学名等多位辅导员老师和中药系团学委员也前来参加本次拍卖会。

本次校园拍卖会前期准备十分充分，参与拍卖的物品形式多样，琳琅满目，有生活用品、文化用品等。长达一个小时的拍卖会，在主持人幽默风趣的话语带动下，拍卖品一件又一件精彩展现，老师和同学们一直踊跃竞拍，现场气氛非常活跃。整场拍卖会的重头戏是一柄由中药系某位退休教师匿名捐赠的龙泉剑，最后以310元人民币的高价被场下观众拍得，获得全场最热烈的掌声。随着最后一件拍卖品的成功拍卖，本次拍卖会也圆满落幕，拍卖会所得资金全额捐赠到宁波市各个救助站。

一次爱心拍卖，一次慈善捐赠，一种心灵洗礼，爱心贯穿始终。此次活动为同学们搭建了一个奉献爱心和回报社会的平台。

医疗器械与制药设备系举办“纪念建团九十周年”主题诗颂会选拔赛

为迎接“五·四”青年节的到来,积极选拔优秀队伍参与“纪念建团九十周年”主题诗颂会，医疗器械与制药设备系于3月6日下午15点在一号教学楼大报告厅举行了“纪念建团九十周年”主题诗颂会系级选拔赛。

在赛前，医疗器械与制药设备系的同学们热情高涨，充分利用课余时间排练，以班级为单位积极投身到活动中去。选拔赛上，各班团支部都展现出各自的特色，朗诵结合演唱，朗诵结合情景剧，层出不穷的表现方式，让观众眼前一亮。他们用琅琅的朗诵声、充沛的感情，表达了广大团员青年对共青团建团90周年的诚挚祝福
通过本次活动进一步坚定了青年团员的共产主义理想信念，增强了青年、团员的责任感和使命感，为推动共青团工作打下良好基础。
【团内记事】
· 近期，校第三十期团刊“腾飞”征稿活动在全校范围内积极展开。此次征稿以“高举团旗跟党走 青春领航展风采”为主题，旨在激发我校广大团员青年的爱党爱团热情，深入了解共青团九十周年的成长历程。

· 第九届“挑战杯”学生课外学术科技作品竞赛自2月启动以来，一直持续火热进行，大赛对于培养青年学生“崇尚科学、追求真知、勤奋学习、锐意创新、迎接挑战”的能力发挥了积极作用。

· 2月28日， 2012年度团学工作研习会在活动中心影视厅召开。在研习会上，团委老师带领团学干部就2012年团委重点工作进行研讨。

【下期展望】
1. 校第十三届大学生辩论赛    

2. 2012年远志医药职场训练营

3. 校第八届体育文化节
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