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· 专题报道
2009年12月中旬，校团委举办了第六届社团文化节。本次社团文化节的开展充分展示了我校学生社团的风采，体现了当代大学生的精神风貌，为广大青年学生提供了展现自我的舞台，同时培养了学生的创新意识和创新精神，提高了学生的综合素质。社团文化节通过展现社团文化成果，推动了学生社团建设。
校第六届社团文化节隆重开幕
2009年12月4日下午3时，校第六届社团文化节开幕式暨社团活动精品项目答辩会在一号教学楼大报告厅举行。校团委成员以及四系团总支书记出席了此次报告会。

经过层层筛选，共有10支优秀社团进入了决赛，通过社团风采展示、精品活动推介、现场答辩三个环节，社团代表以他们良好的精神状态、流利的答辩完成了比赛项目。经过一番激烈的角逐，邓小平理论研究协会、正反话剧社、心理协会、青年志愿者协会、校英语俱乐部五个社团协会的活动项目成为此次答辩会的精品项目。

本次文化节历时一个余月，校系共有51个社团参与，内容涉及体育赛事、专业学习、公益志愿、兴趣爱好四个版块，社团文化节的展开向广大师生呈现了我校社团百花争鸣、百花齐放的良好的局面。
“展药之丰 明药之功”

——百草园协会开展中药标本之旅

 2009年12月7日下午3时30分，我校百草园协会在中药标本馆举行了以“展药之丰 明药之功”为主题的中药标本馆之旅活动。
参观过程中，鲜明生动的医药文物标本以及辅助实物标本的展示，深深触动了广大青年学生，使同学们充分体验到科学和艺术的完美结合。水浸标本源于自然，而又美于自然，在这里，植物四季常青，龟鹿生龙活虎，让同学们第一次将现实中的动植物与中药联系起来，而详细的文字说明和解说员生动的语言，让同学们对中药有了更深刻的了解，并认识到医药文物标本对中医药学习者的重要性。 
此次社团活动，旨在加强广大青年学生对动植物标本的了解，培养学生对药用动植物的兴趣，理论结合实际，让同学们真实得感受到我国现代中医药发展。
“光弈之星 亦人亦棋”

——校团委举办首届“光弈杯”真人象棋大赛

2009年12月12日，由校团委主办，光弈棋牌协会承办的首届“光弈杯”真人象棋大赛在我校远志广场上顺利开展。

本次活动吸引了众多象棋爱好者。比赛开始，两队选手就进入了紧张激烈的应战状态，运筹帷幄、决胜千里。选手们高超的棋艺和无懈可击的团队协作精神，更是赢得了在场同学们的热烈掌声。经过近一小时的比拼之后，两队选手最终以优异的成绩决出冠亚季军，其中无极限队获得冠军，城镇队获得亚军，下棋乐队获得季军。
本次活动，旨在丰富校园文化，为广大象棋爱好者提供一个展示自己棋艺的平台。使广大青年学子形成善思、沉着的处事态度，培养优良的棋风，进一步提高棋艺。
“我的沙盘 我做主”

——记校第二届企业经营模拟沙盘大赛

2009年12月13日，由校团委主办，管理系沙盘协会承办的校第二届企业经营模拟沙盘大赛在一号教学楼416室隆重举行。

   “沙盘竞赛”是集知识性、趣味性、对抗性于一体的大型企业管理技能竞赛。沙盘企业经营模拟对抗赛是一次综合性比赛。为了让学生们能更深入了解企业经营管理及决策知识，真实剖析企业运营过程，切实提高就业实践能力，沙盘大赛通过模拟企业的整体运营过程，让学生分析企业内外部环境，制定战略方案、市场及产品决策、生产决策、营销决策、财务决策，体验企业的经营决策过程，从而学习掌握制定决策的方法，从而达到提高学生决策能力的目的，促使参赛选手形成系统化的管理思想，更加真实地体会管理和经营，培养参赛选手的全局意识和长远的战略眼光。

本次比赛开展之初，沙盘协会就对参赛选手进行了理论的综合性知识和上网实际操作能力培训。而参加本次决赛的各组选手，更是经过初赛和复赛的激烈角逐后，最终入围。比赛以4人为一小组，组员分别担任虚拟公司中的重要职位（总裁CEO、财务总监CFO、营销总监CSO 、运营总监COO）。选手们大胆谋略，细心操作。经过紧张、激烈的上午，比赛最终决出六个优胜团队：一等奖团队：（沈火、王秀帆、包宇康、倪罗笑）。二等奖团队：（徐思涵、罗显居、姜小容、胡冰）；（张玮、丁丽亚、管敏霞、许云娇）；三等奖团队：（董琳潮、余佳、李晓茹、宋义凯）；（王晓毅、徐彬彬、翁国庆、卢立秀）；（池依锛、夏燕娟、叶双、潘德鹏）。

大赛旨在为学生提供了学术上的交流合作平台，使广大青年学生在比赛中加强专业技能获得了实战经验，促进了校园的文化建设和发展。
校第六届社团文化节圆满闭幕
2009年12月17日下午6点，我校第六届社团文化节闭幕式晚会在活动中心隆重举行，校团委老师以及四系团总支书参加了本次活动，来自校系社团的400余名同学参加了晚会，观众热情高昂，整个晚会精彩纷呈。

晚会上英语俱乐部为大家带来的听觉盛宴——英文歌曲《Take me to your heart》以及原声电影配音《海底总动员》，揭开了文化节闭幕式晚会的序幕；校正反话剧社的《新闻调播》、《远远爱着你》、《不差钱后续》等节目把晚会推向了高潮，在场同学掌声不绝；舞止境协会带来的街舞《我的秀》展示了青年学生时尚动感的青春气息；校绿风艺术团的合唱《青春之歌》更是用美妙的歌喉传递出了美好的青春，真正体现了“缤纷校园生活、精彩社团文化”这一活动主题。

据悉，为推动我校社团的发展，鼓励社团积极活动，本次文化节设立了评优评奖机制。对精品项目申报成功的青年志愿者协、邓小平理论研究会、心理协会、世纪英语俱乐部、正反话剧社五个协会以及获得优秀成果奖的百草园协会、艺苑手工艺协会、绿色环保协会、光弈棋牌协会、乒乓球协会、就业创业协会、励志协会等十个优秀协会给予了表彰和奖励。
· 工作动态

团市委考核组来我校考核09年度团委工作
12月18日上午，团市委考核组来到我校，对我校团委2009年工作进行全面的检查、考核。考核组一行以听取汇报、座谈、查阅资料等方式，全面了解09年度我校共青团工作情况。校团委书记周春芬、校团委副书记陆晓莉以及校团委成员参加了汇报会。

考核会议在行政楼918会议室举行。校团委副书记陆晓莉对我校共青团2009年度的工作进行了全面的总结与回顾，着重从履行四项职能、落实全委重点工作、特色工作三方面作了总结汇报。

会上，校团委书记周春芬对考核组的到来表示热烈的欢迎和由衷的感谢。他谈到，我校团委的发展离不开学校党委与团市委的热切关怀，团学工作的开展与进步更离不开上级团组织的指导与帮助。随后，他就团学工作、学生工作方面的情况与考核组进行了交流。

听取汇报后，考核组认真查阅了各项工作资料，对我校共青团工作给予了充分肯定，对我校深入推进“青年马克思主义者培养工程”，举办远志青年人才学院，以及体现我校专业特色的校园文化活动特色工作给予了高度评价。考核组组长叶秀贝指出，共青团的工作要围绕党的要求、青年需求和学校团工作实际，自下而上形成一个良好的机制，内强根基，外树形象，加强思考，推动团工作的可持续发展。

校团委推荐作品荣获浙江省第二届高职高专院校

“挑战杯”创新创业竞赛一等奖
12月12日至12月13日，浙江省第二届高职高专院校“挑战杯”创新创业竞赛在浙江建设职业技术学院和浙江旅游职业学院举行，我校精心准备推荐的创业计划“酶与微生物组合式微生态发酵法生猪养殖新技术创业计划”，以其独特的创新性、可行性和可操作性喜获一等奖。

本次大赛是由共青团浙江省委、浙江省教育厅、浙江省科学技术协会、浙江省人力资源和社会保障厅、浙江省学生联合会联合举办，旨在推进浙江青年创业创新行动，主动适应我省高等职业教育的快速发展，不断培养大批具有创新意识、创意思维、创造能力和创业精神的高素质人才。竞赛从今年4月启动至今，历时半年多，全省共有295件作品参加了比赛，最终有39所院校的95件作品脱颖而出冲入决赛。

我校选手郑慧仙、王霞、喻袁萍三名同学组成的参赛团队，在龙正海老师的指导下，经过长期的锻炼、精心的准备，最终获得佳绩，充分展示了医药学子良好的职业素养和扎实的专业知识，为学校争得了荣誉。

校团委联合校学工部举行学习“长江大学见义勇为舍己救人
大学生英雄集体”先进事迹系列活动

2009年10月24日，长江大学陈及时、何东旭、方招等15名同学冒着生命危险，跳江救起落水少年的事迹在全国各个高校及社会各界引起了强烈反响。11月9日教育部党组发出了向“长江大学见义勇为舍己救人大学生英雄”学习的号召，并授予陈及时等15名学生“全国见义勇为舍己救人大学生英雄集体”荣誉称号，追授陈及时、何东旭、方招“全国舍己救人优秀大学生”荣誉称号。

日前，校团委协同校学工部举办了学习“长江大学英雄大学生先进事迹”座谈会。校学工部副部长谢奇出席活动并讲话。谢奇提到：长江大学“全国见义勇为舍己救人大学生英雄集体”先进事迹在社会上、在广大青年学生中产生了很大的影响，他们的憾人壮举，感动了国人、照亮了人心、温暖了社会。他们把生的希望带给他人，把死的危险留给自己，用生命的壮举发出了时代的青春宣言，用实际行动诠释了中华民族见义勇为的传统美德，用青春豪情谱写了当代大学生的壮美之歌，用自己的行动证明了90后是有责任的一代，他们是新时期大学生的楷模，是当代大学生群体的优秀代表。谢奇指出：各系、各团支部要把学习宣传活动与贯彻落实党的十七届四中全会精神结合起来，要与学校新时期的中心工作结合起来。并以此契机，进一步推动我校大学生思想政治工作的开展。

校团委副书记陆晓莉老师在座谈会上说：“10·24”英雄集体事件体现出当代大学生关爱他人、关爱生命的人性光辉，彰显了临危不惧、舍生忘死的崇高道德品质，他们心系人民、心系国家，在关键时刻能够不惜牺牲生命，体现了中华民族的传统文化、时代精神的高贵品质、无私奉献的博大胸怀和强烈的社会责任感。希望学校各级团组织通过多种形式和途径，深入开展学习活动，引导广大同学深入了解“10•24”英雄集体的先进事迹，把对英雄的仰慕转化为我们的具体行动，让英雄集体的先进事迹和崇高精神在广大学生中耳熟能详、深入人心。
座谈会上，同学们结合自身的学习、生活、社会实践，纷纷表示：“10.24”英雄集体事件，非常值得大家尊重和学习。作为新时期的医药学子，要以长江大学见义勇为大学生为榜样，学习他们奋不顾身、无私奉献的英雄气节，学习他们心系社会、关爱他人的广阔胸怀，学习他们自立自强、奋发向上的进取精神，学习他们不为名利、无私奉献的优秀品质，争做有理想、有抱负、有追求、有希望的新一代。

据悉，下一步，各系团支部、各班级还将组织开展以“学习时代楷模、弘扬英雄事迹”为主题的班会、团日活动，深入学习大学生英雄集体先进事迹。

校团委联合校学生处、基础部举办第四届实用英语口语大赛

由校团委联合校学生处、基础部举办的“浙江医药高等专科学校第四届实用英语口语大赛”经过历时一个多月的初赛—复赛—预决赛—培训—决赛，于12月15日下午落下帷幕。
本次大赛在学生活动中心举行，教务处处长崔山风老师到场并为大赛作了鼓舞人心的讲话，各系部领导也亲临会场并给获奖学生颁发奖状。经过激烈角逐，D08中药8班何丹沁和 D08药剂6班姚灵琴同学在本次决赛中获得大赛一等奖。其他选手分获二等奖、三等奖和优胜奖。

实用英语口语大赛旨在为我校广大学生提供展现英语口语水平和英语应用能力的平台，并遴选优秀英语口语人才参加省实用英语口语大赛。 

校团委推荐作品在省大学生“祖国在我心中”征文活动中
荣获佳绩
近日，从省委宣传部、省教育厅、团省委、省学联联合组织开展的全省大学生“祖国在我心中”征文活动大赛组委会传来喜讯，我校D07中药制药4班张静同学的文章《民族为鳞 华巨龙跃九天》荣获一等奖；D09中药制药5班陈莹同学的文章《今日，我们依旧璀璨》荣获二等奖；D09经济信息管理1班方婵同学的文章《追忆2008唱响2009》荣获三等奖。

为隆重纪念中华人民共和国成立60周年，讴歌伟大祖国60年来翻天覆地的变化，抒发高校莘莘学子的爱国之情，引导广大学生深入学习实践科学发展观，今年9月，省委宣传部、省教育厅、团省委、省学联联合组织开展了全省大学生“祖国在我心中”征文活动。自活动开展以来，我校高度重视，精心组织，积极发动全校学生踊跃参与，最后共有104名同学报名参赛。
· 四系风采

药学系举办庆祖国六十华诞暨“一二·九”文艺晚会

12月9日晚，药学系“庆祖国六十华诞暨‘一二·九’文艺晚会”在校体育馆隆重上演。药学系主任陈电容、基础部主任姜英、校学工部副部长谢奇、校团委副书记陆晓莉、四系团总支书记以及药学系各专业老师和辅导员到场观看。宁波军分区代表，宁波大学、浙大宁波理工学院、万里学院、宁波诺丁汉大学等兄弟院校联谊分院的嘉宾应邀参加晚会。本场晚会，共有来自全校四系2000多名学生参加，观众的参与热情高涨，晚会气氛热烈。

“一二·九”文艺晚会是药学系的传统特色活动，旨在以纪念“一二·九”学生爱国运动为契机，通过各种体裁多样的艺术表现形式来展现祖国发展的红色历程和大学生成长的青春轨迹。把当代大学生的历史使命责任和自身成长成才有机结合起来，充分发挥校园文化引领青年、激励青年、发展青年的功能和作用。

本次晚会以“青春奋进、爱国爱校”为主题，共分赞悠远文化、忆峥嵘岁月、展药校风采、颂伟大祖国四个篇章。节目全部由药学系各个班级精心准备和选送，整台晚会突出对学生原创精神的尊重和自我展现的鼓励。今年恰逢新中国建国六十周年，学生演员们把一系列具有“红色”元素的题材进行了生动演绎，把各种人物的形象刻画得惟妙惟肖，对人物的内心世界有了精确掌握，使各个节目的效果体现得淋漓尽致。晚会上亮点纷呈，由学生自编自导自演的话剧《红色娘子军》，陈电容主任演唱的《春天的故事》，系艺术团带来的《武术风雨》等节目赢得了台下如雷般的掌声，其中诗朗诵和小合唱《国家》的完美组合把晚会的气氛推向了高潮，“国和家”的概念在每个人心中共鸣和升华。

另因最近甲流疫情多发，晚会主办方对参加本次活动的所有班级学生、演职人员和嘉宾进行了当日体温登记上报和严格的入场体温检测，有感冒症状或体温异常的不予入场。
管理系“及时雨”爱心基金会
开展2009年“冬日送温暖”活动

为不断提高我系帮困助学的工作力度，帮助在学习、生活上有经济困难的学生，近日，我系“及时雨”爱心基金开展了成立以来的第二期“冬日送温暖”活动。

在本次活动中，管理系“及时雨”爱心基金共提供了爱心款30720.00元。活动已向99名大三贫困学生提供了就业求职交通补助，计14850.00元；已向39名贫困生提供了冬被，计3120.00元；并拟在下月初向85名贫困生发放假期返乡车票补贴，计12750.00元。

管理系“及时雨”爱心基金今年共收到捐款21177.50元，主要来源于全系广大师生的捐款以及全系在校学生中各类奖学金及各类竞赛活动奖金获得者的捐款。“及时雨”爱心基金自08年12月23日成立至今已满一年。一年来，基金会秉持宗旨，践行理念，积极向全系有经济困难学生及家庭临时困难的学生提供适时资助，帮助他们解决困难，安心就学，在师生当中大力倡导了互帮互助、携手共进的良好风气，为深入推进师生的道德建设发挥了重要的载体作用和抓手作用。

应用生物系举办“我是主持我最棒”
年度最佳主持人大赛

 2009年12月10日，由应用生物系学生会文艺部主办、网络信息部协办的“我是主持我最棒”年度最佳主持人大赛在活动中心大报告厅举行。

大赛第一环节——模拟主持，选手杨丁潘主持的颁奖典礼，让在场观众感受到那紧张而又激动人心的时刻。梁祝的爱情故事在选手江瑛的描绘下，更加传奇、美丽。由陈佳佳的主持的少儿节目《大风车》，显得活泼可爱、充满童趣，让观众们又重拾童心。而选手马姗姗主持的《娱乐播播看》节目，将更多的娱乐信息带给了观众们。“生活中的麻烦困扰，《小强热线》帮你排忧解难。”选手顾书畅的一段新闻主持让观众们倍感亲切。大赛第二个环节——妙语连珠，本环节考验的是选手们的语言基础和反应能力，选手们在抽取题目之后进行绕口令表演，选手们发音标准、语调准确、语言流畅，赢得了在场嘉宾观众的一致好评。大赛第二个环节——自由辩论，选手们凭借着自己敏捷的思维能力和自信的答辩，为现场观众和评委老师送上了一份满意的答卷。比赛现场，选手们妙语连珠，展现了他们较强的语言表达能力及现场应变能力，也为在场观众提供了一份异彩纷呈的文化大餐。比赛最后，选手顾书畅、马姗姗、陈佳佳分别获得了冠、亚、季军。此外，顾书畅还获得了最具舞台风格奖，其他5位也分别获得了优秀奖。

本次主持人大赛，不仅展现我校广大青年学子的蓬勃朝气，拓展了大学生的综合素质，更进一步丰富了同学们的校园文化生活，构建了和谐文明的校园文化氛围。

中药系开展校园公益广告设计大赛
为丰富我校的校园文化生活，给广大青年学生提供一个展示自我能力的舞台。2009年12月8日，我校中药系学习部联合系素拓认证中心于１号教学楼大报告厅举办校园公益广告设计大赛。参加本次活动的嘉宾有中药系主要学生干部。

本次校园公益广告设计大赛入围的参赛作品以小电影的形式，内容丰富，风格各异，充分展示了医药学子们的文化素质和文明素养。根据大赛规则，根据入围参赛作品的主题差异，分为四个小组。在作品展示过程中，制作小组成员通过讲解作品思想内容，使得作品更具魅力，给评委留下深刻的印象。经过激烈的角逐，各个组分数相差甚微，均取得了优异的成绩。

本次大赛向广大师生推广公益事业，培养公益意识，提升公益素质。其不仅激发了大学生对公益活动的关注热情，增强大学生的主人翁意识和社会责任感，更近一步促进了校园文化气氛的活跃，推进和谐校园的建设和校园精神文明的进步。
· 下期展望
1．2010年元月，做好共青团全年工作总结。
2．元月初，召开团、学干部工作总结交流会暨迎新茶话会。

3．元月上旬，配合做好期末考试宣传教育工作。
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