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【编者按】自新中国成立,特别是改革开放以来，共和国发生了翻天覆地的变化。为了促进广大青年学生对建国六十周年光辉历程的深入了解，进一步增强大学生爱国、爱校的理想信念。自9月以来校团委开展了以“祖国在我心中”为主题，庆祝建国六十周年系列活动。进一步弘扬了我校青年学子的爱国主义精神，浓厚了校园文化氛围，提升了校园文化品位，加强了和谐校园的建设，增强了广大团员青年的社会责任感和历史使命感，激励青年学子为祖国繁荣富强、学校发展建设贡献自己的青春和智慧。

· 专题报道
2009年9月，我校迎来了2009级来自全国各地的新生。校团委通过一系列内容丰富、各具特色的团学活动，向广大新生宣传了我校的校园文化。本次活动以“心存远志，情系祖国”为主题，本着“以人为本，为新生服务，让新生参与，给新生帮助”的宗旨，充分展现了我校广大青年学子积极向上的精神面貌，向全校大一新生展示了我校“厚德厚朴，励志远志”的医药精神。

校团委开展迎新系列活动

帮助新同学办理入校手续、分发介绍校园文化的宣传册……9月初，为了引导09级新生更快、更好地适应大学生活，校团委举办的以“心存远志，情系祖国”为主题的系列迎新活动拉开了序幕。本次活动秉承“以新生为本，为新生服务，让新生参与，给新生帮助”的宗旨，将在一个月的时间里，开展各种系列活动。

为了学校2009级迎新工作的顺利开展，9月6日，在2009级新生报到当天，校团委组织100多名团员青年，在火车南车、汽车南站、客运中心、校内共设置了7个迎新服务点，开展了热情细致的志愿服务。校内外的志愿者们以自己的真心、热心、诚心始终坚守在服务点，迎接来自五湖四海的新生及家长，不知疲倦地带领新生办理各项手续、参观校园及帮助新生家长搬运行李，并耐心地向新生及新生家长介绍学校情况。志愿者们的辛勤付出，让所有新生和家长感受到了学校大家庭的温暖，并赢得了他们的一致好评，成为迎新现场一道靓丽的风景线。

此外，校团委向新生分发了09年新生导航宣传册《远志》，该宣传册以简洁的文字和生动的图片向新生介绍了丰富多彩的校园文化生活，从而帮助新生快速融入到大学生活中，促进新同学积极参与各种活动，提高自身综合素质。

据悉，接下来，校团委还将举行其他迎新活动，以形式多样的大学文化因素去引导和塑造广大新同学，培养“厚德厚朴 励志远志”的校园精神，建设高尚、健康、文明、和谐的校园文化。
校团委开展庆祝建国60周年系列活动

9月28日，我校图书馆周边红旗招展，人头攒动，校团委举办的庆祝建国六十周年系列活动正在这里如火如荼地进行着。“沧桑蜕变，光辉60载”建国六十周年大型图片展前许多学生驻足观看，这组见证祖国变化发展的珍贵图片让团员青年们对共和国六十年来取得的辉煌成就感叹不已，民族自豪感油然而生。

在“六十华诞，写给祖国母亲的一句话”活动中，全校700余名团员青年先后在爱心贴上用最朴实的话语表达了对祖国美好的祝福，对学校未来的无限憧憬，并有近千名学生参与爱国爱校大行动横幅签字活动，纷纷表示要深入新时期大学生如何以实际行动继承发扬爱国、爱校精神，更有学生提议从服务学校开始、从身边做起，用实际行动向建国六十周年献礼。现场的学生心潮澎湃，热情高昂，共享建国60华诞的喜悦，共话国家学校的新貌，共抒爱国爱校的情怀。
据悉本次活动以“祖国在我心中”为主题，还包涵了“红色追忆，共庆华诞”经典影片联展、“承传统文化，镌千古美文”新生诗词书画比赛、“我与建国六十周年”师生座谈会、“关注新生，喜迎国庆”问卷调查、“心存远志，情系祖国”咏颂会等活动，奏鸣了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的主旋律。
校团委召开“我与建国六十周年”师生座谈会

9月29日下午3点，校团委在校影视厅召开了师生座谈会。校团委老师、各系团总支书记以及校、系主要学生干部30余人参加了座谈会。

会上，学生代表以“我与建国60周年”为主题，结合亲身体会，畅谈60年来祖国的辉煌成就，畅谈近年来学校的蓬勃发展，畅谈一年来团学工作的经验得失以及对未来的展望，抒发了青年学生坚定理想信念、为祖国建设和学校发展奉献青春和智慧的共同情怀。

校团委副书记陆晓莉在听完学生代表们的发言后也谈了自己的感受。她说，同学们的发言表达了对伟大祖国真挚的爱，对学校深厚的情，以肺腑之言道出了青年学子将青春奉献给祖国和学校的挚诚之心。同时，她寄语团学干部：要珍惜当前国家安定团结、社会繁荣和谐、人民安居乐业的大好局面。要珍惜来之不易的学习机会，用马克思主义中国化的理论成果武装头脑，用知识和智慧为国家和学校做出贡献。要正确处理好工学关系，求真务实，切实提高自己的学习和工作能力，共同努力开创团学工作的新局面。

师生共聚一堂，共享60华诞喜悦，共话国家学校新貌，共抒爱国爱校情怀，座谈会在一片热烈而祥和的气氛中圆满结束。此次座谈会，对于广大团员青年的爱国主义教育，树立正确的人生目标，努力建设和谐、奋进的共青团组织具有重要意义。

校团委选送节目荣获全省高职院校
庆祝建国60周年文艺汇演最佳创意奖
2009年9月25日下午，浙江省高职院校庆祝中华人民共和国成立60周年文艺汇演在浙江金融职业技术学院金葵花艺术中心举行，我校选送的舞蹈荣获最佳创意奖。

我校绿风艺术团表演的民族舞蹈《青春舞步》以独特的编排，将时代精神、大学生风采、舞蹈的柔美和灵动巧妙融为一体，通过精彩的演绎征服了全场观众，赢得了评委的一致好评，以最佳表现荣获了最佳创意奖。

 据悉，本次汇演由浙江省职业技术院校党的建设研究会、浙江省高校思想政治教育研究会高职分会主办，旨在通过各类艺术表演欢庆建国60周年，在全省高校中广泛宣传国家60年建设发展的喜人成果，全方位、多角度地展示建国以来所取得的巨大成就。汇演共有40所高校50多个节目参加角逐，经专家评审，最终14所院校的15个节目入选，参演节目形式丰富，包括合唱、枪模表演、器乐、舞蹈等，展现了当代大学生积极向上，乐观进取的精神面貌。
校团委深入开展党史团情教育活动
为提高我校广大青年学生的思想觉悟，加强我校学生的组织意识，9月下旬，校团委组织广大青年学生开展党史团情教育活动。

活动中，广大团学青年通过认真学习科学发展观，进一步坚定了走中国特色社会主义道路的信念。本次活动，深入宣传了共青团在党的领导下团结奋斗的光荣历史，展示共青团紧紧围绕党的中心工作、团结带领团员青年投身改革开放和现代化建设的实践活动。
本次活动，旨在引导广大团学青年树立正确的思想意识，提高自身理论修养，坚定理想信念。
校团委举行“沧桑蜕变 光辉60载”大型图片展
为增强我校广大青年学生热爱祖国、热爱社会主义的深厚感情，深入学习科学实践发展观，切实向广大青年学生宣传爱国主义精神，9月中旬，校团委组织开展“沧桑巨变 光辉60载”建国六十周年大型图片展。

校团委通过校园文化长廊、板报、宣传窗和网络等多种形式，向广大团学青年隆重展现建国六十年来的辉煌历程，激发了他们的民族自豪感和爱国主义精神。活动现场，广大青年学生通过参观图片展，了解我国在新中国成立以来的六十年中所发生的巨大变化。
本次活动，不仅丰富了我校的校园文化生活，更进一步加强了我校青年学生的爱国、爱校的热情。

校团委举行建国六十周年征文比赛
为隆重纪念中华共和国成立60周年，讴歌中国60年来的巨大变化以及中国人民的伟大创造、奋发向上的精神风貌，加强大学生爱国主义教育，增强热爱祖国、热爱学校的深厚感情，9月25日，校团委组织开展“心存远志 情系祖国“征文活动。

本次活动通过向广大青年学生征集反映新中国成立60周年，特别是反映改革开放30年以来经济社会发展成就、生活巨变的文章。此次征文大赛，广大学生积极参与，共有205篇作品参加比赛。作品主要反映了国家、家乡、家庭及个人生活多年来的发展变化，抒发了青年学子的学习生活的热情及对家乡的热爱，讴歌了先进、英雄人物的动人事迹和人民群众文明向上的精神风貌。经过层层筛选，评委组评选出5名一等奖、10名二等奖、15名三等奖。
此次主题征文活动，不仅为我校广大青年学生提供了一个展现自我的平台，更进一步提高了我校广大学生对社会的认识，表达了我校青年学子对祖国、对学校的热爱之情。

校团委开展《建国大业》等主旋律影片展播活动

为向广大学生宣传建国六十年以来的成就，9月27日至9月29日，校团委组织广大青年学生观看了《建国大业》等主旋律影片。
校团委通过向广大团学青年展播庆祝新中国成立60周年的影片，播放反映学校发展历史的宣传片，展示祖国六十年来经历的风风雨雨。影片展播使革命传统教育深入人心，营造了爱国爱校的和谐向上的校园氛围。
此次影片展播活动，丰富了广大青年学生的校园文化生活，让团员青年在党的号召下积极进取，努力为祖国的发展建设尽自己的一份力。
· 工作动态
校素质拓展认证中心召开本学期第一次会议

9月14日，校素质拓展认证中心在学生活动中心412会议室召开了本学期第一次会议。校系素拓认证中心负责人，素拓相关部门负责人参加了会议。会议由校团委丁谌老师主持。

丁谌老师总结了08-09学年第二学期学校素质拓展工作，并对2009年的工作进行了部署：一是进一步加强组织机构建设，强化校系联动，多部门协作的机制；二是扎实做好素质拓展各项常规工作；三是不断创新素质拓展工作的内容和形式；四是进一步建立和完善监控机制和评价机制；五是进一步扩大宣传，加强引导。

会上，素拓相关部门的代表分别就本部门的素质拓展工作进行了交流发言。代表们纷纷表示，将认真总结经验和不足，进一步明确素质拓展计划的主旨，为今后更好的开展素质拓展工作奠定基础。 
校团委举办09年纳新活动

为充实我校团学队伍，增进团学工作力量， 9月7日，我校团学各部门精心组织，于当日中午12时30分在图书馆前举行了招新咨询会。

团学各部门的学生干部及主要负责人准时来到活动现场，为广大新生解答疑问。活动现场，团学各部门将部门简介海报张贴在展板上，方便新生了解各个部门在团学工作中所发挥的作用。同时，团学各部门通过宣传校园文化，展示09年校园文化特刊，使大一新生对校团委、学生会有更进一步的了解。为期两天的纳新活动，为我校团学工作注入了“新鲜血液”，广大有志青年在经过层层选拔后进入自己意向的部门，为我校团学工作贡献自己的一份力量。

此次纳新活动，让校团委和学生会的后备军队伍更加强大，向广大青年学子更进一步传播了我校的校园文化，让团学精神深入人心，为以后团学工作的顺利发展打下坚实的根基。
校团委积极宣传甲型H1N1流感防控知识
面对境外和国内甲型H1N1流感传播的态势，校团委积极贯彻落实校党委的指示精神，本着“准确、及时、适度”的原则，认真做好“甲型H1N1”流感疫情防控知识宣传工作。
我校广播台及时宣传报道学校最新的防控工作动态，正确引导舆论，宣传流感的防控基本常识，充分宣传学校高度重视防控甲型H1N1流感疫情工作，向我校广大青年学生宣传积极的预防措施，坚决防止疫情传入和扩散，切实保障我校学子的健康和生命安全。
同时，校团委还印制了甲型H1N1流感防控知识宣传册，分发给广大青年学生，积极宣传甲型H1N1流感可防、可控、可治，宣传防护常识，介绍防范措施，倡导良好卫生习惯，提高学生的自我保护意识和能力。  
· 团委简讯
· 9月10日是我国第25个教师节。校团委各部门开展庆祝教师节系列活动：写一句学生的心里话，送一束美丽的康乃馨，传达一份深深的祝福。此次教师节活动，表达学生对我校教师的尊敬、热爱之情。
· 9月，校团委各部门招新工作顺利完成，各项工作井然有序得开展。同时，各部门负责人积极带动新干事，为我校团学工作的顺利开展做好了充分准备。
· 下期展望
1．10月下旬，校团委开展爱国爱校主题团日活动成果展。

2．10月下旬，校团委开展“双代会”筹备工作。
3．11月初，校团委开展远志青年人才学院第三期培训。
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